


2770

3300

| 2350 |
2150
' 2094 T 65 65
_ Vi 2020 ) "
W4 N 11 FH? 11 0
- 2
= \ FH2 o
\ L / NS
L = LN
2 23 4,38 m2 mg = FH2 °
~N NI e N
< % —
4 o _ 7 _ %
/ g & FH2 B o
712 670 712 = / -
D
M2-B 3 A
66x145.8 i H FH2 o
FH2 / m 3
% A
- FH2 / = 8
E = == \E < é Ll X
| 2150
300 730 | 63 | 730 310

7 1

7 i g 3
-

% % Nane Marii 235x235+VD 28

Zeichnung/Drawing

Grundplan/Plan

Profil/Profile N@Xs_s_b. Datum/Date O.N~:Nos_m




lel] ficati Profil | Lange
bos TeMeUsfe/Speuﬂcahon Stk Sroxile |Length
Marii 235x235+VD 28 PCsy (mm) mm)
001 o 2 = 1| 28x114 | 3300
002 7 2 = 1| 28x11L | 3300
003 B E—— 2 ) Lo 28x114 | 3100
004 B —— s ) 2 | 28x114 | 3100
005 — e ] 2 | 28x1L | 2725
006 O S 0 1| 28x114 | 2350
007 O o 0 1| 28x114 | 2350
008 O e ] 25| 28x114 | 2350
009 o - o 1| 28x57 | 2350
010 c o < 2 | 28x1L | 2327
011 2 | 28x114 | 1867
012 2 | 28x11L | 1396
013 2 | 28x1Mk | 931
014 S — 10 | 28x116 | 900
015 - ® 2 | 28x57 | 840
016 — 24 | 28x114 | 840
017 N 2 | 28x57 | 834
018 S Lo| 28x114 | 83k
019 2 2 | 28x57 | 834
020 P 2 | 28x103 | 465
071 o0 8 | 28x1L | 228
022 — Lo| 28x1ML | 200
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnafed)
FH1 2 | 65xkL | 2900
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnafed)
FH2 7| 65xkL | 2020
DECKENTRAGER - COVER CARRIER
DT3 | 1| 18x90 | 2094
DECKENTRAGER - COVER CARRIER
DT T 7 7 18x90 560
Kood  Marii 235x235+VD 28 Mater jal File  Marii 235x235+VD 28.dwg  |Leht  1/3




el ficati Profil | Lange
bos TeMeUsfe/Speuﬂcahon Stk Sroxile |Length
Marii 235x235+VD 28 PCsy (mm) mm)
DECKENTRAGER - COVER CARRIER
DT72 __© | 18x90 559
HANDLAUF - HANDRAIL
HL 2 7 90x18 858
HANDLAUF - HANDRAIL
HL T —_— 7 90x18 591
BLUMENKASTEN - FLOWER BOX
BK3 ] 1 18x120 584
BLUMENKASTEN - FLOWER BOX
BK?Z —— 7 18x90 564
BLUMENKASTEN - FLOWER BOX
BK 0 7 18x90 100
DACHBALKE - ROOF BEAM
DBl | § o % 0 1| 44x94 | 3300
DACHBRETTER - ROOF BOARDS 60+1 113x16 1547
FUSSBODENBRETTER - FLOGOR BOARDS 19+1  113x18 2090
TERRASSENBRETTER (impragniert) -
| 8+1| 90x18 750
TERRACE BOARDS (impregnated)
TERRASSENBRETTER (impragniert) -
. 14 90x18 715
TERRACE BOARDS (impregnated)
FUSSBODENLEISTE - FLOOR STRIPS 18x 40 .Y
Lfm/rm
G2-1 | GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 90X18 26.1° \/ L, 90x18 1620
GIEBELDECKLEISTE - GABLE COVER \
G5-1 \ 26.1° L, 58x186 1620
STRIPS 58X18 AN v '
T3-1 | TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 58x18 N 7 58x186 3300
T4-1 | TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 NN 7 L0x18 3300
GS GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND <> 7
] o 2k
SP1-11 STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 45x45 ;%71 A L] \/ 7 L5x L5 920
SM-1 1 Sturmleisten - Storm reinforcement o = L L0x18 1480
U-PROFIL - U-PROFILE 28 7 65x L4 L 570
SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES 3
RIEGEL (fur Klappladen) - LATCH (for Shuttfers) 1
SCHARNIER (fur Klappladen) - HINGE (for Shuffers) L 63x75
S03 | BOLZEN SCHARNIER - POLT HINGES 03- DIN 15 57mm KZN 7
Schlossschrauben M8x60 Muftter
SMS | 12 M8
U-Scheibe - Bolts M8x60 Nufts Washer
NG3 | DACHPAPPNAGEL - ROOFING NAILS 2.0x18 220
Kood  Marii 235x235+VD 28 Materjal Marii 235x235+VD 28.dwg |Leht  2/3




Leli ficafi Profil | Lange
Soe TeMeUsfe/Speuﬂcahon Stk Sroxile |Length
Maril 235x235+VD 28 PCsy (mm) mm)
NG NAGEL - NAILS 2.5x50 Dachbretfter - Roof boards ( 1562
Fussbodenbreffter - Floor boards
Terrassenbrefter - Terrace boards
SRO15 | SCHRAUBEN - SCREWS 4.0x16 o 298! = Lafch st | 28
Scharnier - Hinge
SROT | SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30 Fussbodenleisten - Floor strips ey | 7()
Traufenleisten - Eaves strips 40x18
Deckentrager - Cover carrier DT1, DT?Z
Scharnier - Hinge
SR03 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.5x45 Giebelbretter - Gable boards 1180
Giebeldeckleiste - Gable cover strips
Giebelsegment - Gable diamond
Traufenleisten - Eaves strips 58x18
U-Profil - U-Profile
Blumenkasten - Flower box
Handlauf - Handrail
SROL | SCHRAUBEN - SCREWS 4.0x25 Bolzen Scharnier - Polt hinges wrm| | 14
SRO5 | SCHRAUBEN - SCREWS 4.0x60 Deckentrager - Cover carrier DT 3 “H A
SR2L4 | SCHRAUBEN - SCREWS 4.2x75 Fur Tur - For door AT | 4
SR11 | SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x100 Fundamentholzer - Foundafion beams L0
Sturzpfoste - Support post
« |
DACHPAPPE - ROOFING FELT 3,3m-Lst 1,0
) \/ ’ Afm/rm
540 FENSTER/WINDOW 540x540 1
= AL2-38F
D) | |
~ | :
I_ﬁ | |
TUR/DOGR 660x1458 1
660
E— - M2-B
i .
O || : DIN rechts/right handed
LM |‘: |
- | |
i .
. | |
KL | KLAPPLADEN - SHUTTERS ] 2
| ‘ I ‘ |
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut into length on sife (if needed)!
Kood  Marii 235x235+VD 28 Materjal File  Marii 235x235+VD 28.dwg | Leht  3/3




540

[—

cinbauanleitung fur Klappladen/

Installation quide for window shutrers

Spezifikation/Specificafion:

1 Fenster/Window AL7-38F x|

2. Klappladen/Window shufters

3. Scharnier/Hinges 63x75mm

L Riegel/Lafch

5 Schrauben/Screws 3.0x30
6 Schrauben/Screws Z2.5x15

540

==

AL7-38F

500

58

90,

x L
x|

x 16
x 14

620

1sef

58, 500

S8

T

Die gulieren Fens
Leisten/Outside
strips of window
(Dicke/width 24m

fer

m).

e
i 10
!
= — 1 "
L e
S 7.5
= — |
= — 1 "
[N I || | IS P
[Te)l

Die Klappladen zwischen die
Leisten einsefzen. Spalf in der
Mitte muf3 5mm sein. Die Andere
Spalfe mussen gleich sein./
Place window shufters befween
window strips. Middle gap -
Smm, ofher gaps - sef equal.

3 0x30mm

~

Mit 2.5x15mm Schrauben befestigen. Vor dem Anziehen

o ;”7 o) -
e % \ LBOWW
ool 1 vy
JE I | (W P SL
“ | 25x15mm
v
-
,,,J/Eg,,
=
o sicherstellen, dal} sich der Riegel lose bewegt./

Fasten wifh screws 2.5x15mm. Before fightening make
sure lafch moves loosely.

24.10.2016




et

ca 200mm

© 1o

oy

at=»

> 4x25mm
2x3 pcs




Giebeldeckleiste
Gable caver strip

Dachbrett
Roof board
R ANEN
w4 (Giebelbrett
Gable board
(4 DBachbalke/Wanbohle

Roof beam/Wall beam

3300 00
950 /1
Sturmleiste :
Storm reinforcement H
T = 02 i
N HT005
H | 008
L5x4L5 7 008
H | 008
] 008
Handlauf Ho|1 008 >
Handrail ] 008 Sl
L ] 008
Punn saaqida i i
Feder abgesagt/ |— — 004
Cut the tongue L] ‘ 021 | 008
K Ho| 003
| H 1027 H | 008
Wand/Wall A 7~ 11003 —
127 2094
100 28 28 100
| 750 2122 {
3100
7“/L7 Wandbahlen
| Wall beam
Fussbodenleiste Fussbodenbrett
%/Hoor strip | Floor board
\ i
| L]
e FeaTs o Marii 235x235+VD 28
Zeichnung/Drawing WAND/WALL A
Profil/Profile 28)( 11[}_ Datum/Date 24112016




L5xL45

Handla

Handrail

Punn saaqida [T

3300

950

Sturmleiste

Storm reinforcement

= 001

uf

Feder abgesagt/

Cut the tongue

Wand/Wall B T

10

005

008

014

014

0L

014

018

014

012

014

014

014

008

004

008

003

008

003

172

28 100

1596

Name Marii 235x235+VD 28

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL B

Profil/Profile

2.8x1.4

Datum/Date

24.11.2016




Dachbrett
Roof board

Traufenleiste
Faves sfrip

Traufenbretf
Eaves board

26,1‘%

Wand/Wall 1 7?*

10

2109

OO OO O OO
OO DD DO DD DO DO DO D
OO0 OO CO CO OO OO OO0 OO OO CO CD

209L

2122

N
[@ex:
N
[
[

2350

Name

Marii 235x235+VD 28

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 1

Profil/Profile

2.8x1.4

Datum/Date 24']12016




Wand/Wall 2 ~

10

010
- SIS 006
: . 1 Y016
- 016 = 01
- 016 106 o
- 016 1ot 2
- 016 H 01
: 016, 1 016
- 016 = Skt
: 01e 016
: 01¢ 016
- 016 1016
- 016 1016
- 016 SR
‘ 016 11 018 —
iz FH1
112 670 1z

. 1 1 28 100
di) 2122 ‘

®

2350
Name Marii 235x235+VD 28

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 2

Profil/Profile 2.8x11.4

Datum/Date

24.11.2016




Giebeldeckleiste 58x18
Gable cover strip
Giebelbrett 120x18
Gable board

Giebelsegment
Gable diamond

L5xL45

Handlauf

‘ U-Profil L
Handrail U-Profile A
] 0 — 0
N o4 - 414
I H 1021 1] 022 [ 022 021 =
| 018 1018 i~
CH 10217 1] 025 [ 022 02
Wand/Wall 3 T 0] 13 0719
FHT FHT
706 682 706
100 78 * ‘ 28 100
| et {
2350
Name Marii 235x235+VD 28
Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 3

Profil/Profile 2.8x11.4

Datum/Date

24.11.2016




